

Dotazy a odpovědi k zadání zakázky „Stavební úpravy kulturně společenského sálu v obci Háje“

Dotaz:

Odesláno: úterý 9. června 2020 13:48

Předmět: Chybějící soupis prací

Dobrý den, ve slepém výkazu výměr rozpočtu 04 Elektroinstalace VV.xls je jen jedna položka - Elektroinstalace - dle přiloženého soupisu položek prací. Můžete, prosím, dodat chybějící soupis položek prací?

Děkuji.

Odpověď:

Odesláno: středa 10. června 2020 10:00

Předmět: RE: Chybějící soupis prací

Dobrý den, děkujeme za upozornění na chybějící soupis položek elektroinstalace. Tento je již doplněn v dokumentech ke stažení a zároveň v příloze této odpovědi.

S pozdravem

Martin Steinbach

Obec Háje

Dotaz:

Odesláno: středa 10. června 2020 7:42

Předmět: Linka kuchyňská atypická 90 cm / bar - dle výpisu projekce

Dobrý den, ve stavební části slepého VV je položka č. 82 Linka kuchyňská atypická 90 cm / bar - dle výpisu projekce. Bohužel není k dispozici náhled jak má vypadat (není ve výpisu projekce), včetně rozměrů, tak jako tomu je v případě položky č. 81 Linka kuchyňská atypická 90 cm / kuchyň - dle výpisu projekce. Dle půdorysu je navíc naproti baru, ve výklenku, nějaký dřez, opět žádný náhled, jak to má vypadat. Nebo to není součástí dodávky? Děkuji za vysvětlení.

Odpověď:

Odesláno: středa 10. června 2020 14:56

Předmět: RE: Linka kuchyňská atypická 90 cm / bar - dle výpisu projekce

Dobrý den, položka č. 82 Linka kuchyňská atypická 90 cm / bar - dle výpisu projekce ze stavební části byla vyjmuta ze zadání. Součástí dodávky není ani dřez ve výklenku naproti baru. Aktualizovaná příloha č. 4 ZD - Výkaz výměr je k dispozici v dokumentech ke stažení a zároveň jako příloha této odpovědi.

S pozdravem

Martin Steinbach

Obec Háje